

Кобзон Иосиф

20.7.95.

изни, хроника

1995 г. клуб - 1995 -
«Журавли»
домчали 20 июля
с.1.
Кобзона до Кореи

Музыкальной темой многосерийного корейского фильма «Песочные часы» была выбрана песня «Журавли» (Гамзатов — Френкель) в исполнении Иосифа Кобзона. Популярен стал фильм, по душе корейцам пришлась и мелодия: компакт-диски и кассеты с «Журавлями» раскупались огромными тиражами. В сентябре многочисленные новые поклонники Иосифа Давыдовича смогут лицезреть его воочию. Его первый концерт состоится в городе Кванджу, историческом центре искусства и образования Кореи. Одновременно здесь откроется международная художественная выставка «Биеннале-Кванджу», которая соберет 500 художников из 60 стран. Более 12 тысяч артистов примут участие в культурной программе. Ну а Кобзона мэр города пригласил лично — в качестве народного представителя культуры России. (Максим Цыпин).